

МОСГОРСИРАВНА МОССОВЕТА
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК
ул. Кирова, 26/6. Телеф. 96-69

Вырезка из газеты **Комсомолец Узбекистана**

22 АВГ 36

Ташкент
Узбекс. АССР

Театр

Московские артисты в театре ДКА

Десятого августа в Узбекистан прибыла шефская бригада Московского государственного реалистического театра, которая посвящает свой отпуск художественной и культурной работе в частях САВО.

Московские артисты показали в ДКА ташкентскому зрителю пьесу А. Островского «Не было на тропе да в друг алтын» и веселую комедию в стихах Грибоедова — Шаховского—Хмельницкого «Своя семья». Пьеса Островского, в постановке народного артиста республики М. М. Тарханова производит глубокое впечатление. Спектакль отличается общей слаженностью, единым планом, дружной игрой актерского состава, высокой режиссерской работой, глубокой разработкой характеров, обрисованных в произведении.

Несомненно, что работа бригады Реалистического театра способна оправдать своим качеством театры нашей республики в их борьбе за сложную простоту, за подродность сценического искусства. Мастерством игры особенно отличаются артисты С. Киязов, М. Роксанова, Мартынов, Ф. Зайрайская, Обухович.

19 августа бригада выехала на гастроли по частям САВО, после чего вновь возвратится в Ташкент.

А. ЗЕРК